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HAms: Tumodeit
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9168/answer/9169




YBaxaemuid Tumodeii! Bo3M0OXHO, UMeeT MeCTO BOCIalieHue IpuaaTKa sudka. [[/1s yToUHeHusS
ouarHosa, Bam Heo6xoguMo caenaTh 00K aHamu3 Mouu, Y3U opraHoB MOIIOHKH. ['peTh HU B KOEM

cny4ae Henb3sd! Y HeMe[eHHO K yPOJIOTy II0 MEeCTY XKUTEJIbCTBA AJId HEeIIOCPEOCTBEHHOI0 OCMOTpa U
edeHus!



